

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение « Основная
общеобразовательная школа №11»

СКАЗКА
«Маленькая Колдунья против куреня»

выполнил:
ученики 9 класса
Гашков Роман
Ковязина Олеся
Пушкарева Ольга
Упоров Виталий

Жила - была Маленькая Колдунья. И было ей от рода сто двадцать семь лет, что для будущей ведьмы, конечно, не возраст. Обитала она глубоко в лесу, в неказистом с виду домишке с покосившейся, продуваемой ветром крышей и дребезжащими ставнями.

С Колдуньей жил - поживал говорящий ворон по имени Абрахас. Он умел не только здороваться, желать доброго утра или доброго вечера, как любой обученный ворон, а был ещё поразительно мудр, имел собственное мнение по любому поводу и высказывал его без обидняков. Маленькая Колдунья возлагала на него большие надежды.

Каждый божий день шесть часов она училась колдовству. А это не простое дело. Кто хочет научиться колдовать, должен забыть о лени.

Так в один из вечеров Маленькая Колдунья заглянула в свой волшебный чан и увидела, что в одной из блажающей деревни завелась небольшая банда детишек с вредными привычками.

Она сильно разозлилась и решила отправиться в ту деревню, уж очень она не любила плохих детишек.

Как вихрь неслась с растрёпанными волосами и развевающимся платком Маленькая Колдунья на новой метле. Вот она уже над крышами деревни. Абрахас судорожно цеплялся за её плечо.

- Осторожно! - прокаркал он. - Впереди церковь!

Маленькая Колдунья вовремя повернула метлу, иначе бы они наткнулись на церковный шпиль. Лишь кончик фартука зацепился за петушка на флюгере.

Тр-р - клок ткани остался там.

- Нельзя ли помедленнее! - предостерёг Абрахас. - Так и шею сломать недолго! Ты что, сдурела?

- Это метла! - крикнула Маленькая Колдунья. - С нею трудно совладать.

К счастью, Маленькая Колдунья знала что делать. Она направила норовистую метлу в чистое поле. Там хоть не за что зацепиться.

- Давай, давай, взбрыкивай! - прикрикнула она на метлу. - Взбрыкивай! когда устанешь - образумишься! Гопля!

Метла всеми мыслимыми и немыслимыми способами старалась освободиться от наездницы.

Делала головокружительные скачки, вставала на дыбы, снижалась, взлетала вверх. Всё напрасно!

Маленькая Колдунья крепко сидела на метле.

В конце концов, утомившись, метла подчинилась наезднице и теперь повиновалась каждому её приказу.

Летала то быстро, то медленно, то прямо, то по кругу.

- Так - то лучше! - удовлетворённо заметила Маленькая Колдунья. - Жаль, что не сразу образумилась.

Она поправила платок, одёрнула юбку, шлётнула метлу ладонью и плавно заскользила над лесом.

Новая метла стала смиренее ягнёнка.

Они парили над верхушками деревьев, поглядывая на вершины гор и заросли ежевики.

Маленькая Колдунья весело болтала в воздухе ногами, радуясь, что больше не надо топать пешком. Она приветственно махала рукой зайцам и косулям, выглядывавшим из зарослей, и считала в земле лисьи норы.

- Смотри - ка, охотник! - удивился Абрахас.

- Вижу, вижу, - проговорила Маленькая Колдунья, вытянула губы и плонула охотнику прямо на шляпу.

- Зачем ты это сделала? - удивился Абрахас.

- Мне так нравится! Ха - ха - ха! - засмеялась Маленькая Колдунья. - Пусть он думает, что идёт дождь!

Но ворон оставался серьёзным.

- Так поступать нельзя! - заметил он укоризненно. - Хорошие ведьмы не пллюют людям на шляпы!

- Ах, перестань! - раздражённо отмахнулась Маленькая Колдунья.

- Пожалуйста, - обиделся Абрахас. - Но тётка Румпумпель от таких твоих штучек будет только злорадствовать.

- Ветряная ведьма? Ей - то что до этого?

- Не скажи! Представляю, как она обрадуется если ты за год не станешь хорошей ведьмой! Хочешь доставить ей такое удовольствие?

Маленькая Колдунья энергично покачала головой.

- Тем не менее ты всё для этого делаешь.

И ворон замолчал.

Маленькая Колдунья тоже задумалась. Куда ни кинь, ворон был кругом прав.

Колдунья села на метлу и полетела в сторону маленькой деревушки. Увидав компанию парнишек и дым, она остановилась неподалеку от них. Превратив ворона Абрахаса в мальчишку, они направились к мальчишкам.

- Эй! Стоять! Кто идет? – окликнул мальчуган с черными зубами. – Это наша деревня. А вы здесь новенькие?

- Да, - сказала Маленькая Колдунья.

- Ну что, добро пожаловать в нашу деревню, но по нашим условиям, - сказал паренек с черными зубами, главный среди мальчишек.

- Какие еще условия? – спросил Абрахас.

Самый главный достал из карман штанин пачку сигарет, протянул Маленькой Колдунье и ворону, сказав: «Вот оно, наше условие!».

- Что это?- спросила Маленькая Колдунья.

- Это такое снадобье, для души, для компании и чтобы быть везде своим.

- А что с ним надо делать?- спросил Абрахас.

Это просто, - сказал мальчуган и показал.

-Фу, - сказала Маленькая Колдунья, отмахивая дым от себя.

- Э, хочешь здесь остаться, надо это сделать, - сказали другие мальчишки.

- Не буду, - возмущенно прокричала Маленькая Колдунья.

- Правильно, - ответил мудрый ворон.

- И вообще, у тебя воняет изо рта, и лицо твое желто- серое, а зубы черные как уголь, - сказала Колдунья, - и такие мальчишки не нравятся девчонкам.

Мальчуган покраснел от злости, и тогда мудрый Абрахас предложил: « А давай с тобой проверим, кто сильнее, выносливее и умнее. Кто выигрывает, тот и диктует свои правила».

- Да, - поддержала с улыбкой на лице Маленькая Колдунья, -а я вам придумаю состязание.

Мальчуган попыхтел, почесал затылок, и согласился, потому что понимал, что сейчас накану все.

- Ваше состязание состоит из трех этапов, - сказала Колдунья,- первое , вы должны пробежать от этого красивого большого дуба до той маленькой речушки. Второе- вы должны переплыть ту узенькую речушку и обратно. Третье состязание – это загадка. Кто все пройдет первым, тот побеждает и мы все принимаем его условие.

Все переглянулись, но деваться было некуда.

Первое состязание первым прошел ворон Абрахас, хотя с человеческими ногами он совсем не долго, но имел здоровые легкие и каждое утро занимался зарядкой. Второе испытание опять первым пришел Абрахас, хотя руки у него не давно, но опять же, в здоровом теле_ здоровый дух.

Третье задание, Маленькая Колдунья загадала загадку: В нем две буквы «к» Писать не забывайте, Таким, как он, всегда бывайте!»

Третье испытание мудрому ворону было опять же под силу, потому что он знал, что это аккуратный человек.

Когда Маленькая Колдунья повернулась к мальчугану, она увидела, что парень чем то расстроен.

- Что с тобой? – спросила она его.

- Я всегда думал, что я самый сильный, что это снадобье дает мне силу. А оказывается, оно её забирает, - сказал мальчишка, - как у него это все получается?

Немного помолчав, мудрый и умный ворон ответил:

«Здоровье - это ценность и богатство,

Здоровьем людям надо дорожить!

Есть правильно и спортом заниматься,

И закаляться, и с зарядкою дружить.

Чтобы любая хворь не подступила,

Чтоб билось ровно сердце, как мотор,

Не нужно ни курить, ни пить, ни злиться,

Улыбкой победить любой укор.

Здоровый образ жизни - это сила!

Ведь без здоровья в жизни никуда.

Давайте вместе будем сильны и красивы

Тогда года нам будут не беда!»

Паренек, почесав затылок, сказал: «Я бросаю курить, я выбираю здоровый образ жизни, а кто не согласен, тому не место в нашей деревне». Мальчуган засунул руку в карман, достал пачку сигарет, смял и выбросил ее: « Моё здоровье - моя сила»!

Ребятишки долго еще разговаривали с Маленькой Колдуньей и Абрахасом о здоровом образе жизни.

Когда они прилетели домой, Колдунья сказала:

- Ты прав, я должна стать хорошей ведьмой. Только так я смогу отомстить тётке Румпумпель. Пусть же она позеленеет от злости!

- Так оно и будет, - согласился ворон. - Но с сегодняшнего дня ты должна делать только хорошее.

- За мной не заржавеет! - пообещала ему Маленькая Колдунья.